

# 东阳一电影院有观影人员出现身体不适

## 官方通报检测结果

本报综合

2月18日,据东阳市委市政府新闻办公室官方微信消息,2月17日18时许,东阳市巍山镇新天地电影院一影厅有数人在观影时出现头晕、呕吐等身体不适情况。东阳市立即安排上述人员前往医院进行检查治疗,并组织影厅内的63人全部前往医院进行健康检查。结合现场环境检测

和身体不适者血液检测结果,初步判断为一氧化碳浓度超标引起。目前,就医检查人员均无生命危险,涉事场所已暂停营业,具体原因正在进一步调查中。

事件发生后,东阳市公安、卫健、生态环境、应急、消防、属地乡镇等部门单位迅速赶赴现场处置,并成立情况调查组、医疗救治组、后续处理组等专项工作组,正在开展事件原因调查、人员检查治疗、安全检查等后续工作。

## 抢险救援起数明显升高

本报记者 陈立波 通讯员 邵琦 汤鹏

本报讯 2月18日,记者从省消防救援总队获悉,自2月11日0时至17日24时,全省消防救援队伍共接警1721起,其中火灾1157起、抢险救援383起、社会救助181起,发生火灾128起,全省消防安全形势基本平稳。今年“就地过年”的政策下,全省消防救援队伍的抢险救援起数和社会救助起数比去年明显升高,分别上升了63%和57.4%。



## 8万岗位纳贤才

2月18日,杭州市人力社保局举办的“新春纳才杭向未来”长三角高层次人才云聘会正式启幕。云聘会为期一个月,汇集长三角地区5000多家用人单位,推出高层次人才岗位8万多个,涵盖数字经济、生物制药、智能制造、金融服务、人力资源、医疗卫生、教育等重点行业,全力助推名企名校名院“云端”引才开门红,吸引更多高层次人才助力长三角高质量发展。

林云龙

## “钱还上了,这年过得才算圆满”

通讯员 陈波

本报讯 2月18日一大早,象山县法院定山法庭迎来了第一位“客人”。这位“客人”是定塘镇某村的高某,他早早就等在法庭门口,急着要见法官。

原来,高某在去年做板材生意时,曾向上海的谭某进购板材,经结算,高某于2020年4月初向谭某出具一份欠条。之后因高某未按照约定期限付款,谭某向法院提起诉讼。2020年10月中旬,双方到庭参加诉讼,经过法院调解,签订了一份欠款支付协议,约定春节前支付一半欠款,至2021年6月底再支付剩余一半。

没想到,高某年前一直在外地奔波要账,直到除夕当天才回到象山的家里。通过拨打留存的手机号码,高某却一直联系不上谭某,虽然想要按时履行还款义务,但高某无奈只能就此作罢。

“我第一次想让这个年过得快一点!”在春节放假的7天里,高某每天都因为“没赶上还钱”这件事而煎熬着。终于等到了正月初七,法院营业了,着急履行还款义务的高某第一时间来到法院,这才出现了开头的一幕。

见到承办法官后,高某将自己年前来不及还款的事和过年7天的心路历程说了一通,随后在法官的介绍下利落地进行了转账。转账还款成功后,高某长舒一口气说——“这笔钱还上了,这个年过得才算圆满!”

## 这些“心头爱”,让民警较上了劲

通讯员 王晶 斯钰茹

本报讯 2月18日,诸暨店口派出所的民警接待了几名“稀客”,它们的身份可不一般,有的头衔还是“国家级”的——国家一级保护动物鹰嘴龟。当天,民警忙着将它们清点后,移交相关部门。

此前,店口派出所接到线索,称辖区内有人涉嫌非法买卖国家重点保护动物。民警经调查追踪,很快将嫌疑人金某抓获,并在其住处现场扣押7只品种、大小不一的龟。

民警将这些龟的照片传给野生动物保护协会的专业人员进行对比,确认其中一只为鹰嘴龟,其余为巴西龟、鳄龟等常见龟类。

经询问,民警得知,金某此前在逛“龟友吧”时,对鹰嘴龟产生兴趣,并在吧内找到一名贩卖鹰嘴龟的微信卖家,双方成交后,卖家将龟邮寄给金某。

金某知道鹰嘴龟是国家级保护动物,被网友称为“牢底坐穿龟”,私自养殖是违法的,但出于“不会查到自己头上”的侥幸心理,他还是铤而走险,先后购买了3只鹰嘴龟(2只已死亡)和其他6只龟。

目前,金某已被采取刑事强制措施,查获的龟类已移交主管部门妥善处置,案件正在进一步调查中。

警方提醒,未经林业部门许可,饲养濒危野生动物的,属违法行为。有些小动物因其外形可爱或个性独特,加之爱好者的猎奇心理,成了很多人的“心头爱”。但是,并不是什么小动物都适合当宠物,稍有不慎,可能就触犯了法律。

## 公 示

根据国家新闻出版署《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发函(2021)1号)、《新闻记者证管理办法》要求,我报社对持有记者证人员资格进行严格审核,现将名单公示接受社会监督。公示期:2021年2月19日—2月28日。举报电话:浙江法制报社办公室电话(0571)85310013,浙江省新闻出版局电话(0571)87059317。

拟通过年度核验的新闻记者证名单:

戎蔚玲 杨志东 史诗 朱兰英 史文孝  
俞评 陈卓 张倩 蔡亮 王志浩 王索妮 罗丹  
琳 陈洋根 陈立波 李洁 张国亭 江南 陈毅  
香 邵敏宸 唐昉婷 汪盼宏 陈哲 王乃召 余  
春红 高敏 许梅 陈贞妃 王小云 张宇洲 陈  
晓青 陈岚 陈杰良 丁田醒 陈佳妮 王春苗  
陈毅人 肖春霞 惠永信 范淑婷 王亚 曹志  
男 徐晓 蓝莹 郑嘉男 唐佳璐 徐冬梅 江胜  
忠 高琳晗 吴杭 胡晓峰 陈琪 王力 董资  
诸葛飞翔 孟小翔 潘旭萍 蒋宜 林咏 陈普  
阳 金霖萍 王春芳 郁燕莉

浙江法制报社  
2021年2月19日